

传递贴心关爱 表达大爱情怀

羚锐制药积极参加“服务百姓健康行动”全国大型义诊活动周公益活动



10月13日，中华民族的传统节日重阳节。由国家卫生计生委、国家中医药管理局、总后勤部卫生部在全国范围内组织开展的“服务百姓健康行动”全国大型义诊活动周启动仪式，同时在北京和全国统一举行。以“诚信立业，造福人类”为企业理念的河南羚锐制药股份有限公司，在公司总部所在地河南省新县和全国各销售区域地级以上城市设立了500个赠药分现场，组织举办了以“羚锐制药重阳节传递贴心关爱”为主题的重阳节“有关爱、没疼痛”大型社会公益暨贴膏药品免费试贴、试用、赠送活动，表达了羚锐人尊老、敬老、爱老、助老、特别关爱中老年人、服务社会的大爱情怀。

为深入开展党的群众路线教育实践活动，国家卫生计生委、国家中医药管理局、总后勤部卫生部决定10月13~19日在全国范围内开展“服务百姓健康行动”全国大型义诊活动周。活动主要包括：公共场所义诊、在城乡医院对口支援县级医院开展义诊、组织义诊活动走进社区（乡镇）、举办面向广大人民群众的健康大讲堂、在二级以上医院内开展义诊、组织国家医疗队赴重点地区开展义诊等。作为富有社会责任感的企业和国内知

名医药上市品牌企业，羚锐制药积极参与活动，组织全国地市级以上城市的营销经理人和业务代表，同时分别在500个赠药分现场，针对中老年人群和骨痛病患者，组织举办了羚锐通络祛痛膏（骨质增生一贴灵）、壮骨麝香止痛膏等系列贴膏药品展示试贴、试用和赠送活动。

来自河南省人民医院内科、外科、骨科、儿科、呼吸系统、药物咨询、内分泌科等近20名资深专家及新县人民医院等地方卫生系统的医疗专家、医务人员，现场免费为城区居民和社区群众提供了专业健康体检、义务诊疗咨询等服务。